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Ταξιδεύετε με το κατοικίδιό σας; 12 Tips που 
πρέπει να ακολουθήσετε στο επόμενο ταξίδι
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Για να είστε βέβαιοι ότι οι διακοπές σας θα εξελιχθούν χωρίς 
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απρόοπτα ακολουθήστε τα tips που ακολουθούν!

Δεν υπάρχει καλύτερο από μια απόδραση και ειδικά όταν συντροφιά έχετε τον 
αγαπημένο σας φίλο, το κατοικίδιο σας. Βόλτες στην άμμο, τρέξιμο χωρίς 
σταματημό και ατελείωτα παιχνίδια σίγουρα περιγράφουν ένα ιδανικό σκηνικό για 
εσάς και το μικρό σας φίλο.

Για να είστε βέβαιοι ότι οι διακοπές σας θα εξελιχθούν χωρίς απρόοπτα 
ακολουθήστε τα tips που ακολουθούν!

Tip 1: Φρόντισε για τις απαραίτητες προμήθειες
Δεν χρειάζεστε μόνο εσείς μια οργανωμένη λίστα για να μην αμελήσετε να βάλετε 
κάτι στη βαλίτσα σας, που ενδεχομένως θα χρειαστείτε. Η λίστα με τις 
προμήθειες για το κατοικίδιό σας είναι ακόμα πιο σημαντική. Λουρί, παιχνίδια, το 
κρεβατάκι,σακούλες για τις ακαθαρσίες, το μπολ του νερού και του φαγητού και 
εμφιαλωμένο νερό είναι όλα όσα πρέπει να συμπεριλαμβάνει η λίστα. Πολλές 
φορές τα κατοικίδια, και κυρίως τα σκυλιά, μπορεί να μην πιουν νερό όλη μέρα, αν 
είναι νευρικά, πράγμα που σημαίνει ότι κατά την επιστροφή στο ξενοδοχείο θα 
χρειαστεί μεγάλη ποσότητα νερού για να ξεδιψάσει.

Tip2 : Μην κεχάσετε τα απαραίτητα χαρτιά του κατοικδίου
Πριν ξεχυθείτε στο δρόμο για νέες περιπέτειες πρέπει να έχετε μαζί σας το 
βιβλιάριο του κατοικιδίου σας, με όλες τις πρόσφατες εξετάσεις και 
εμβολιασμούς. Αν το ταξίδι σας περιλαμβάνει και αεροπλάνο απαιτείται 
πιστοποιητικό υγείας και ενδεχομένως και άλλα έγγραφα, αναλόγως με τον 
προορισμό στον οποίο θα πετάξετε.

Tip3: Must have- κουτί πρώτων βοηθειών
Είτε πρόκειται για μια καθημερινή βόλτα, είτε, εν προκειμένω, γι ένα ταξίδι, το 
κουτί πρ΄πωτων βοηθειών δεν πρέπει να λείπει από τη βαλίτσα σας. Φροντίστε να 
έχεετε γάζες, γάντια, επιδέχους και απλυμαντικό αλλά και κάποιο φάρμακο για τις 
αλλεργίες.

Tip4: Εκτυπώστε μια φωτογραφία με το κατοικίδιό σας
Μπορεί το κινητό σας τηλέφωνο να είναι γεματό από φωτογραφίες σας με τον 
τριχωτό σας φίλο, αλλά από τη συσκευή σας δύσκολα θα μπορέσετε να 
εκτυπώσετε μια φωτογραφία για να τη δώσετε σε κάποιον, αν λόγου χάρη, το 
σκυλί σς χαθεί, μέσα στο δρόμο που είναι «πνιγμένος» στον κόσμο.

Tip5: Κλείστε το σωστό ξενοδοχείο
Σίγουρα πρέπει να είστε πολύ  προσεκτικοί, όχι μόνο στο να κλείσετε ένα 
ξενοδοχείο, που να δέχεται κατοικίδια, αλλά και να μην έχει περιορισμό στο βάρος 



! Πολλά ξενοδοχεία εφαρμόζουν τέτοιους περιορισμούς, οπότε αν το κατοικίδιό 
σας είναι μεγαλώσομο και ζυγίζει πολλά κιλά, πρέπει να είστε ιδιαίτερα 
προσεκτικοί.

Tip6: Ετοιμαστείτε για αλλαγή μέσου μεταφοράς
Αν για εσάς το ταξίδι μνε το αεροπλάνο σημαίνει άνεση και απόλαυση, δυστυχώς 
για το κατοικίδιό σας τα πράγματα δεν είναι έτσι. Στα αεροπλάνα μέσα στην 
καμπίνα επιτρέπονται μόνο τα μικρόσωμα ζώα, οπότε σε άλλη περίπτωση θα 
πρέπει να αφήσετε το φίλο σας κάπου «στιβαγμένο» μαζί με άλλα κατοικίδια και 
βαλίτσες.

Tip7: Πρακτικές πριν το ταξίδι
Για να έχετε ένα όμορφο ταξίδι χωρίς απρόοπτα φροντίστε πριν φύγετε, ειδικά αν 
πρόκειται για ένα μεγάλο ταξίδι, να εξοικειώσετε το κατοικίδιό σας με το να το 
έχετε στο καλαθάκι που το κουβαλάτε. Κρατήστε το εκεί για κάποιες ώρες, ώστε 
να συνηθίσει και στη συνέχεια κάντε το ίδιο με το να πάτε μια βόλτα με το 
αυτοκίνητο και το κατοικίδιο μέσα στο καλαθάκι του. Έτσι θα εξοικειωθεί και θα 
είναι το ταξίδι ευκολότερο και για τον τριχωτό σας φίλο.

Tip8: «Κεφάλια μέσα»
Μπορεί να το βρίσκετε άκρως διασκεδαστικό να βγάζει το κατοικίδιό σας έξω από 
το παράθυρο το κεφάλι του και να απολαμβάνει το αεράκι που το χτυπά. Όμως 
πολλές φορές αυτό μπορεί να σας αποσπάσει την προσοχή από την οδήγηση. 
Φροντίστε, το ζωάκι σας να ταξιδεύει μέσα στο καλαθάκι του για να είστε 
ασφαλείς και οι δυο!

Tip9: Διαλέξτε το σωστό παιχνίδι
Το αγαπημένο του παιχνίδι είναι σίγουρα κλειδί για ένα ήρεμο ταξίδι. Για να είστε 
όμως απόλυτα σίγουρα ότι όλα θα κυλήσουν ομαλ΄πα πάρτε ένα καινούριο παιχνίδι 
στο κατοικίδιό σας, πιο πολύπλοκο που σίγουρα θα του κεντίσει το ενδιαφέρον και 
θα παραμείνει ήσυχο καθόλο το ταξίδι.

Tip10: Κάντε αρκετές στάσεις
Όπως και εσείς, έτσι και ο μικρός σας φίλος, χρειάζεται μαι στάση για ξεκούραση. 
Ο άνθρωπος χρειάζεται να κάνει στάση κάθε δυομιση ώρες σε ένα πολύωρο ταξίδι, 
όπως ακριβώς και το κατοικίδιό σας. Φροντίστε να στα ματήσετε κάπου που να 
υπάρχει πάρκο στο οποίο μπορεί να παίξει για λιγο και να ξεκουραστεί και αυτό 
μαζί με εσάς.

Tip11: Αντιμετωπίστε τη ναυτία
Αν το κατοικίδιό σας παθαίνει ναυτία, μπορεί να χρειαστεί να το αφήσετε ακόμα 



και στο σπίτι. Για να μην καταλήξετε όμως εκεί, αποφύγετε να ταϊζετε το ζωάκι 
σας κατά τη διάρκεια του ταξιδιού και δώστε του συγκεκριμένες ποσότητες 
νερού. Ακόμα, συμβουλευτείτε τον κτηνίατρο για φάρμακα που μπορείτε να 
δώσετε στο κατοικίδιό σας σε περίπτωση ναυτίας.

Tip12: Μην χρησιμοποιήσετε χάπια που θα το κρατήσουν σε ηρεμία
Μπορεί να σας φαίνεται καλή ιδέα  να δώσετε μερκά αναλγητικά, λόγου χάρη, στο 
κατοικίδιό σας για  να είναι λιγότερο δραστήριο κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Μην το επιχειρήσετε όμως, διότι μπορεί να βλάψετε το φίλο σας! Το ζωάκι σας 
χρειάζεταιόλες του τις ιδιότητες και τις λειτουργίες για να μπορέσει να 
ανταπεξέλθει στο ταξίδι.
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